Guayaquil, 20 de Octubre del 2008

Señor Doctor MARIO BORGES DE PRATI Ciudad.-

Def. 1944. 4.83

De mis consideraciones:

Por medio de la presente y en uso de la facultad que me confiere el Artículo Vigésimo Primero, literal g), del estatuto social de ALMACENES DE PRATI S.A., según consta de la escritura pública autorizada el día 30 de Septiembre del 2003 por el señor Dr. Rodolfo Pérez Pimentel, Notario Titular Décimo Sexto del Cantón Guayaquil e inscrita el 21 de Octubre del 2003 en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, de fojas 128.757 a 128.779, número 19.042 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 28.813 del Repertorio, lo reelijo como **VICEPRESIDENTE EJECUTIVO** de **ALMACENES** DE PRATI S.A., por el período de CINCO AÑOS, con los deberes y atribuciones que constan en el Artículo Vigésimo Tercero del referido estatuto, siendo las siguientes: "a) Ejercer representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en forma individual; b) Suscribir los títulos de acciones con el Presidente Ejecutivo de la compañía, pudiendo actuar cualquiera de ellos, pero siempre se requerirá el concurso del Presidente Ejecutivo; c) Subrogar al Presidente Ejecutivo de la compañía con todas sus atribuciones, debiendo ser designado por escrito por el Presidente Ejecutivo; d) Suscribir pagarés, letras de cambio y, en general, todo documento civil y mercantil que obligue a la compañía; y, e) Las demás que le fije el Presidente Ejecutivo de la compañía, la ley y el presente estatuto".

Sírvase dejar constancia de su aceptación al pie de la presente.

JOSE DE PRATI CAVANNA

PRESIDENTE EJECUTIVO

Acepto desempeñar el cargo de **VICEPRESIDENTE EJECUTIVO** de la compañía **ALMACENES DE PRATI S.A.** y para constancia firmo el presente nombramiento en la ciudad de Guayaquil, a los veinte días del mes de octubre del dos mil ocho.

DR. MARIO BORGES DE PRATI

c.c. 0902 16867-0

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintiuno de Octubre del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Vicepresidente Ejecutivo, de la Compañía ALMACENES DE PRATI S.A., a favor de MARIO ALBERTO BORGES DE PRATI, a foja 131.268, Registro Mercantil número 22.877.

ORDEN: 57667

\* 9 R 6 H G H F 9 4 V O H O U R G D U X S H G \*

\$ 19.38 revisado por: &, Pan fului X AB ZOULA CEDEÑO C

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA